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ATA DA 9a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA/2017 

Aos vinte e sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às dez 

horas e quarenta e cinco minutos, no vigésimo andar dos Correios Sede - 

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, 

Quadra 1, Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva 

dos Correios, sob a Presidência de Guilherme Campos Júnior, para a realização 

da nona reunião extraordinária deste exercício, presentes os Vice-Presidentes 

Demetrius Torres Guiot, Eugenio Walter Pinchemel Montenegro Cerqueira, 

Heli Siqueira de Azevedo, Carlos Roberto Fortner, José Furian Filho e Cristiano 

Barata Morbach. Ausente o Vice-Presidente Miguel Martinho dos Santos 

Júnior, em viagem a serviço. Ainda estiveram presentes Gustavo Esperança 

Vieira, Secretário Geral, e Mirian Regina dos Santos, Superintendente de 

Compliance, Governança e Estratégia, à luz do disposto no subitem 9.6.1. do 

regimento interno da Diretoria Executiva. O Presidente declara aberta a sessão, 

passando a seguir ao exame dos itens constantes da pauta de assuntos. 1. 

MATÉRIAS - 1.1. VICE-PRESIDENTE DE ADMINISTRAÇÃO - 1.1.1. 

Cessão de uso de imóvel à Prefeitura Municipal de Brusque/SC - 

Relatório/VIPAD n° 004/2017. A Diretoria Executiva APROVA o 

encaminhamento ao Conselho de Administração dos Correios, com seu 

posicionamento favorável, da proposta de cessão de uso, sem ônus, à Prefeitura 

Municipal de Brusque/SC, do imóvel localizado na 
	

ida Monte Castelo, 14,  
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- Centro - Brusque/SC, pelo prazo de 15 (quinze) anos, prorrogável por igual 

período, para implantação de equipamento de saúde pública, para atendimento 

da população do município. 2. EXPOSIÇÃO - 2.1. PRESIDÊNCIA 2.1.1. 

Revisão das iniciativas estratégicas - Convida Hudson Alves da Silva, chefe do 

Departamento de Estratégia e Inovação - Desti/Sucge, acompanhado por 

representantes da consultoria Accenture, para expor sobre o assunto. A Diretoria 

Executiva ORIENTA os ajustes a serem feitos no trabalho, que deve ser 

formalizado como relatório para decisão deste colegiado. E, como nada mais 

houvesí)i tratar, foi encerrada a reunião, às doze horas e vinte minutos, da qual 
/1/ 

eu, 	Cristina Couto de Oliveira e Silva, secretária das reuniões da 

Diretoria Executiva, lavrei esta ata que, depois de lida e aprovada, será assinada 

por todos os membros da Diretoria Executiva presentes. 

Guilherme Campos Júnior 
Presidente 

Heli iqueira de Azevedo 	Eugenio Walter Pi clíeme)tiíenegro Cerqueira 
Vice-Presidente de Gestão Estrat - ica de 	Vice-Presidente de TçKo1ogia da Informação 

Pessoas 

Carlos Roberto Fortner 
Vice-Presidente de Finanças e 
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Morbach 
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Vice-Presidente de Negócios Públicos 
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